
Consigna : Pausa aqueles calculs en colonas :

1,43 + 2,6 8,76 + 28,72 82 + 6,43

62,3 – 12,8 23,6 – 2,76 78 – 24,7

Consigna : Resòlv aqueles problèmas :

1) Noà crompa una bagueta de pan a 1,20€ e un cauçon a 
las pomas a 1,35€. Paga amb un bilhet de 5€. Quant li 
tornarà la fornièra ?

2) Joana vòl enrodar un cadre d'un rauban de color. Las 
dimensions del cadre son las seguentas : longor 16,8cm
e largor 12,9cm. Quina longor de rauban deu preveire 
Joana ?

3) Mameta Josefina manda un present a sos pichons 
enfants. Plaça, dins un carton de 400g, un ballon que 
pesa 830g, un diccionari que pesa 1,27kg, una 
enciclopedia que pesa 3,65kg e un parelh de 
cauçaduras que pesa 1,32kg.
Quina es, en quilogrames, la massa totala del present 
mandat ?
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